

В столице Туркменистана 6 июня, в сквере у памятника Александру Сергеевичу Пушкину, торжественно отметили День русского языка и 225-летие со дня рождения великого поэта. Об этом сообщил информационный сайт [SNG.Today](#).

В мероприятии приняли участие жители города, старшеклассники, представители общественных организаций, СМИ и сотрудники посольства РФ.

Праздник открылся чтением стихов Пушкина. Ученики Совместной туркмено-русской школы имени поэта порадовали гостей яркими хореографическими композициями.



Первый секретарь посольства РФ в Туркменистане Юлия Зайцева поздравила присутствующих с праздником и отметила, что русский язык является не только средством межнационального общения, но и мостом между культурами.

Зайцева также подчеркнула знаменательность совпадения дат в 2024 году: 225-летия Пушкина и 300-летия туркменского поэта и мыслителя Махтумкули Фраги.

Дипломат выразила признательность руководству Туркменистана – главе государства Сердару Бердымухамедову и Национальному Лидеру туркменского народа Гурбангулы

Бердымухамедову за бережное отношение к русскому языку и сохранение исторической памяти.



Празднование Дня русского языка стало настоящим культурным событием, которое еще раз продемонстрировало любовь и уважение к русскому слову в Туркменистане.